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Smisené obytné — méstské (SM)

hlavni vyuziti:

a

neni stanoveno

pripustné vyuziti:

b

c
d
e
f
g

bydleni v rodinnych domech a pfimo souvisejici stavby, zafizeni a ¢innosti
bydleni v bytovych domech a pfimo souvisejici stavby, zafizeni a ¢innosti
obcanské vybaveni verejného charakteru

verejna dopravni a technickd infrastruktura

verejnd prostranstvi

vodni plochy, toky a zelen

podminéné pripustné vyuziti:

h

ostatni dopravni a technicka infrastruktura za podminky zvysSeni vyuzitelnosti
uzemi z hlediska ptipustného vyuziti

obchodni prodej, ubytovani, stravovani, sluzby, vyroba a skladovani za podminky,
Zze nebudou mit negativni vliv na okoli a Ze pfislusnad stavba bude vychazet z
pladorysd, hmot a méritek zastavby okolni

nepripustné vyuziti:

j

jiné vyuziti nez je uvedeno jako hlavni, pfipustné a podminéné pfipustné

podminky prostorového usporadani:

k
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respektovat odstavec (6) urbanistické koncepce
koeficient zastavéni: 0,6
vySkova regulace zastavby: dvé nadzemni podlazi + podkrovi

rozmezi nejvhodnéjsi vyméry pro vymezovani stavebnich pozemku: 300 az 900
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